
平成２８年度　　市民アンケート調査結果

件数 率

1 女 363 52.5%

2 男 310 44.9%
未回答 18 2.6%

計 691 100%

件数 率

1 ２０歳～２９歳 57 8.3%

2 ３０歳～３９歳 68 9.8%

3 ４０歳～４９歳 94 13.6%

4 ５０歳～５９歳 106 15.4%

5 ６０歳～６９歳 155 22.4%

6 ７０歳～７４歳 84 12.2%

7 ７５歳以上 126 18.2%
未回答 1 0.1%

計 691 100%

件数 率

1 第一中学校区 105 15.2%

2 第二中学校区 88 12.7%

3 第三中学校区 89 12.9%

4 金剛中学校区 123 17.8%

5 葛城中学校区 56 8.1%

6 喜志中学校区 84 12.1%

7 藤陽中学校区 76 11.0%

8 明治池中学校区 44 6.4%
未回答 26 3.8%

計 691 100%

件数 率

1 １人暮らし 57 8.3%

2 夫婦のみ 200 28.9%

3 二世代家族(あなたと子、あなたと親) 323 46.7%

4 三世代家族（あなたと子と親、あなたと親と祖父母、あなたと子と孫） 49 7.1%

5 その他 60 8.7%
未回答 2 0.3%

計 691 100%

件数 率

1 勤め人（フルタイム） 160 23.2%

2 勤め人（パートタイム・アルバイト・派遣社員） 87 12.6%

3 自営業・自由業等 58 8.4%

4 無職 326 47.2%

5 学生 23 3.3%

6 その他 32 4.6%
未回答 5 0.7%

計 691 100%

問 ５．あなたのお仕事は？

（１）あなたのことについておたずねします。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。
問 １．あなたの性別は？

問 ２．あなたの年齢は？

問 ３．あなたの住んでいる中学校区はどこですか？

問 ４．あなたの家族構成は？
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件数 率

1 とても満足 21 3.0%

2 やや満足 71 10.3%

3 普通 406 58.8%

4 やや不満 79 11.4%

5 とても不満 30 4.3%

6 わからない 44 6.4%

未回答 40 5.8%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 388 56.2%

い やや重要 210 30.4%

う あまり重要ではない 11 1.6%

え 重要でない 1 0.1%

お わからない 9 1.3%

未回答 72 10.4%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 14 2.0%

2 やや満足 66 9.6%

3 普通 380 55.0%

4 やや不満 112 16.2%

5 とても不満 48 6.9%

6 わからない 34 4.9%

未回答 37 5.4%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 306 44.3%

い やや重要 282 40.8%

う あまり重要ではない 20 2.9%

え 重要でない 3 0.4%

お わからない 10 1.5%

未回答 70 10.1%

計 691 100%

（２）日頃の生活環境面についておたずねします。

問 ６．あなたは次の生活環境面の項目すべてについて、どの程度満足していますか。また、どの程
度重要だと思いますか。満足度と重要度であなたのお考えに近いものを１つずつ選び、満足度は
番号（1.2.3・・）、重要度は記号（あ.い.う・・）のそれぞれに○印をつけてください。

問６－１－１防犯・防災・消防等危機的管理の安心度の満足度は？

問６－１－２防犯・防災・消防等危機的管理の安心度の重要度は？

問６－２－１交通安全対策による安心度の満足度は？

問６－２－２交通安全対策による安心度の重要度は？
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件数 率

1 とても満足 21 3.0%

2 やや満足 55 8.0%

3 普通 304 44.0%

4 やや不満 144 20.8%

5 とても不満 46 6.7%

6 わからない 87 12.6%

未回答 34 4.9%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 310 44.8%

い やや重要 270 39.1%

う あまり重要ではない 26 3.8%

え 重要でない 1 0.1%

お わからない 22 3.2%

未回答 62 9.0%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 24 3.5%

2 やや満足 81 11.7%

3 普通 309 44.7%

4 やや不満 72 10.4%

5 とても不満 19 2.8%

6 わからない 134 19.4%

未回答 52 7.5%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 293 42.4%

い やや重要 235 34.0%

う あまり重要ではない 27 3.9%

え 重要でない 0 0.0%

お わからない 65 9.4%

未回答 71 10.3%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 32 4.6%

2 やや満足 128 18.5%

3 普通 328 47.5%

4 やや不満 101 14.6%

5 とても不満 35 5.1%

6 わからない 24 3.5%

未回答 43 6.2%

計 691 100%

問６－３－１高齢者・障がい者などにとっての暮らしやすさの満足度は？

問６－３－２高齢者・障がい者などにとっての暮らしやすさの重要度は？

問６－４－１児童福祉や子育てのしやすさの満足度は？

問６－４－２児童福祉や子育てのしやすさの重要度は？

問６－５－１保健医療などの充実度の満足度は？
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件数 率

あ とても重要 370 53.6%

い やや重要 221 32.0%

う あまり重要ではない 21 3.0%

え 重要でない 1 0.1%

お わからない 13 1.9%

未回答 65 9.4%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 18 2.6%

2 やや満足 84 12.2%

3 普通 303 43.8%

4 やや不満 161 23.3%

5 とても不満 70 10.1%

6 わからない 11 1.6%

未回答 44 6.4%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 202 29.2%

い やや重要 338 48.9%

う あまり重要ではない 62 9.0%

え 重要でない 5 0.7%

お わからない 11 1.6%

未回答 73 10.6%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 18 2.6%

2 やや満足 78 11.3%

3 普通 268 38.8%

4 やや不満 175 25.3%

5 とても不満 100 14.5%

6 わからない 10 1.4%

未回答 42 6.1%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 220 31.8%

い やや重要 331 47.9%

う あまり重要ではない 58 8.4%

え 重要でない 2 0.3%

お わからない 14 2.0%

未回答 66 9.6%

計 691 100%

問６－５－２保健医療などの充実度の重要度は

問６－６－１道路などの交通網の整備の満足度は？

問６－６－２道路などの交通網の整備の重要度は？

問６－７－１公共交通手段の便利さの満足度は？

問６－７－２公共交通手段の便利さの重要度は？
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件数 率

1 とても満足 53 7.7%

2 やや満足 125 18.1%

3 普通 318 46.0%

4 やや不満 98 14.2%

5 とても不満 39 5.6%

6 わからない 16 2.3%

未回答 42 6.1%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 131 19.0%

い やや重要 370 53.6%

う あまり重要ではない 88 12.7%

え 重要でない 10 1.4%

お わからない 21 3.0%

未回答 71 10.3%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 21 3.1%

2 やや満足 81 11.7%

3 普通 374 54.1%

4 やや不満 63 9.1%

5 とても不満 26 3.8%

6 わからない 79 11.4%

未回答 47 6.8%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 136 19.7%

い やや重要 355 51.4%

う あまり重要ではない 81 11.7%

え 重要でない 8 1.2%

お わからない 41 5.9%

未回答 70 10.1%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 42 6.1%

2 やや満足 148 21.4%

3 普通 374 54.1%

4 やや不満 46 6.7%

5 とても不満 10 1.5%

6 わからない 30 4.3%

未回答 41 5.9%

計 691 100%

問６－８－１公園や緑地などの環境づくりの満足度は？

問６－８－２公園や緑地などの環境づくりの重要度は？

問６－９－１環境問題の取組や自然保護など環境への配慮の満足度は？

問６－９－２環境問題の取組や自然保護など環境への配慮の重要度は？

問６－１０－１町並み・歴史などの美しさの満足度は？
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件数 率

あ とても重要 99 14.3%

い やや重要 353 51.1%

う あまり重要ではない 125 18.1%

え 重要でない 16 2.3%

お わからない 31 4.5%

未回答 67 9.7%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 63 9.1%

2 やや満足 169 24.5%

3 普通 314 45.4%

4 やや不満 65 9.4%

5 とても不満 27 3.9%

6 わからない 18 2.6%

未回答 35 5.1%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 280 40.5%

い やや重要 289 41.8%

う あまり重要ではない 40 5.8%

え 重要でない 1 0.2%

お わからない 16 2.3%

未回答 65 9.4%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 13 1.9%

2 やや満足 67 9.7%

3 普通 354 51.2%

4 やや不満 55 8.0%

5 とても不満 28 4.0%

6 わからない 134 19.4%

40 5.8%

計 691 100%

問６－１２－２「まちづくり」の方向性の重要度は？ 件数 率

あ とても重要 143 20.7%

い やや重要 302 43.7%

う あまり重要ではない 86 12.4%

え 重要でない 5 0.7%

お わからない 84 12.2%

未回答 71 10.3%

計 691 100%

問６－１１－２上下水道・ごみ・し尿など生活基盤の充実度の重要度は？

問６－１０－２町並み・歴史などの美しさの重要度は？

問６－１１－１上下水道・ごみ・し尿など生活基盤の充実度の満足度は？

問６－１２－１「まちづくり」の方向性の満足度は？
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件数 率

1 とても満足 12 1.7%

2 やや満足 50 7.2%

3 普通 395 57.2%

4 やや不満 76 11.0%

5 とても不満 30 4.3%

6 わからない 82 11.9%

未回答 46 6.7%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 145 21.0%

い やや重要 337 48.8%

う あまり重要ではない 78 11.3%

え 重要でない 3 0.4%

お わからない 57 8.2%

未回答 71 10.3%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 6 0.9%

2 やや満足 40 5.8%

3 普通 316 45.7%

4 やや不満 118 17.1%

5 とても不満 50 7.2%

6 わからない 115 16.6%

未回答 46 6.7%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 77 11.2%

い やや重要 241 34.9%

う あまり重要ではない 199 28.8%

え 重要でない 39 5.6%

お わからない 63 9.1%

未回答 72 10.4%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 4 0.6%

2 やや満足 25 3.6%

3 普通 323 46.7%

4 やや不満 90 13.0%

5 とても不満 27 3.9%

6 わからない 174 25.2%

未回答 48 7.0%

計 691 100%

問６－１３－１情報提供の充実度の満足度は？

問６－１３－２情報提供の充実度の重要度は？

問６－１４－１観光地などのにぎわいの満足度は？

問６－１４－２観光地などのにぎわいの重要度は？

問６－１５－１産業（農・商・工業）振興への取組み方の満足度は？
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件数 率

あ とても重要 132 19.1%

い やや重要 268 38.8%

う あまり重要ではない 91 13.2%

え 重要でない 19 2.7%

お わからない 109 15.8%

未回答 72 10.4%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 8 1.2%

2 やや満足 36 5.2%

3 普通 373 54.0%

4 やや不満 74 10.7%

5 とても不満 18 2.6%

6 わからない 133 19.2%

未回答 49 7.1%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 60 8.7%

い やや重要 291 42.1%

う あまり重要ではない 145 21.0%

え 重要でない 21 3.0%

お わからない 102 14.8%

未回答 72 10.4%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 17 2.5%

2 やや満足 62 9.0%

3 普通 337 48.8%

4 やや不満 110 15.9%

5 とても不満 33 4.8%

6 わからない 84 12.1%

未回答 48 6.9%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 133 19.3%

い やや重要 320 46.3%

う あまり重要ではない 96 13.9%

え 重要でない 9 1.3%

お わからない 57 8.2%

未回答 76 11.0%

計 691 100%

問６－１５－２産業（農・商・工業）振興への取組み方の重要度は？

問６－１６－１文化・芸術活動の振興の満足度は？

問６－１６－２文化・芸術活動の振興の重要度は？

問６－１７－１スポーツ施設や教育施設の充実度の満足度は？

問６－１７－２スポーツ施設や教育施設の充実度の重要度は？
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件数 率

1 とても満足 4 0.6%

2 やや満足 31 4.5%

3 普通 348 50.3%

4 やや不満 94 13.6%

5 とても不満 19 2.7%

6 わからない 149 21.6%

未回答 46 6.7%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 104 15.1%

い やや重要 299 43.3%

う あまり重要ではない 112 16.2%

え 重要でない 14 2.0%

お わからない 94 13.6%

未回答 68 9.8%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 19 2.7%

2 やや満足 82 11.9%

3 普通 332 48.1%

4 やや不満 72 10.4%

5 とても不満 30 4.3%

6 わからない 108 15.6%

未回答 48 7.0%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 286 41.4%

い やや重要 231 33.4%

う あまり重要ではない 33 4.8%

え 重要でない 2 0.3%

お わからない 69 10.0%

未回答 70 10.1%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 17 2.5%

2 やや満足 33 4.8%

3 普通 401 58.0%

4 やや不満 39 5.6%

5 とても不満 12 1.7%

6 わからない 141 20.4%

未回答 48 7.0%

計 691 100%

問６－１８－１生涯学習の環境の満足度は？

問６－１８－２生涯学習の環境の重要度は？

問６－１９－１学校や幼稚園の教育環境の満足度は？

問６－１９－２学校や幼稚園の教育環境の重要度は？

問６－２０－１人権尊重と平和意識の高揚の満足度は？
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件数 率

あ とても重要 161 23.3%

い やや重要 267 38.7%

う あまり重要ではない 92 13.3%

え 重要でない 14 2.0%

お わからない 89 12.9%

未回答 68 9.8%

計 691 100%

件数 率

1 とても満足 6 0.9%

2 やや満足 44 6.4%

3 普通 357 51.7%

4 やや不満 48 6.9%

5 とても不満 8 1.1%

6 わからない 184 26.6%

未回答 44 6.4%

計 691 100%

件数 率

あ とても重要 87 12.6%

い やや重要 285 41.2%

う あまり重要ではない 100 14.5%

え 重要でない 9 1.3%

お わからない 143 20.7%

未回答 67 9.7%

計 691 100%

問６－２１－２市民公益活動などの充実度の重要度は？

問６－２０－２人権尊重と平和意識の高揚の重要度は？

問６－２１－１市民公益活動などの充実度の満足度は？
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